



8 марта исполняется 40 лет со дня рождения Павлова Владимира Сергеевича (1981 – 2000), воина – интернационалиста, уроженца с. Нагорское. Погиб в Чечне.

Современное поколение молодых ребят достойны подвигов отцов и дедов. В трудную для страны минуту они с честью выполняют воинский долг, остаются, верны военной присяге.

Родился Володя 8 марта 1981 года, рос, как и все мальчишки, ходил в детский садик, затем школа. Отличался от сверстников не по возрасту спокойным характером и трудолюбием. Любовь к технике заменяла ему дискотеки и развлечения. Особенно любил он трактор своего деда Алексея, в кабине которого катался с самого раннего детства. В школе Володя окончил курсы трактористов, и почти год, до призыва в Армию - работал на тракторе.

И вот он солдат. В родительский дом приходят письма, полные любви и нежности. В одном из писем он пишет: «Мама, высылаю тебе стихи». И дальше строки, написанные сердцем:

Живите долго мама с батей!

Поклон от всех нас, сыновей.

Любовь родительская с нами,

Служить солдату легче с ней.

..Я вырос, мама, стал солдатом,

Мужаю здесь день ото дня,

Но помню как зимой, когда - то,

Ты пела песню для меня...

9 мая 2000 года в День Победы, БМП, которую вёл Володя, попала под обстрел в посёлке Шали. Одна из пуль прошла под сердцем Володи и разорвала лёгкие. Так погиб наш юный земляк. Посмертно Володя награждён орденом Мужества.

В селе помнят подвиги героев нового времени и давних лет, как помнят прадеда Володи, командира танка Андрея Алексеевича Лобанова, прошедшего всю Великую Отечественную войну и награжденного орденами Славы второй и третьей степени, медалями, многие годы работавшего в колхозе «Россия».

В память о Володе Павлове открыта мемориальная доска на здании школы, одна из улиц села носит его имя.

(См.: Макарова, А. Павлов Владимир Сергеевич // Книга Памяти. Чечня 2. – Курган, 2004. – С.214 – 216.)